
 

       SZPITAL WOJEWÓDZKI   

          im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Łomży 

  

Znak sprawy: ZT-SZP-226/01/21/2023                        Łomża dnia 22.03.2023 r. 

 

 

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (dalej: SWZ) 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości poniżej progów 

unijnych  prowadzonego w trybie podstawowym zgodnie z art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 

września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022r. poz. 1710 z późn. zm. ) zwanej 

dalej Ustawą, na dostawę artykułów higienicznych dla Szpitala Wojewódzkiego im. 

Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Łomży, 

znak sprawy: ZT-SZP-226/01/21/2023. 

 

I. Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 Ustawy, przekazuje wnioski o 

wyjaśnienie treści SWZ, wraz z wyjaśnieniami: 

 

Pytanie nr 1 
Dotyczy Pakietu nr 2, poz.1   
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie myjek wykonanych z podkładów watolinowych. 
Odpowiedź:  
Zgodnie z treścią SWZ. 

 

Pytanie nr 2   
Dotyczy Pakietu nr 2, poz. 1,2   
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie myjki zgrzewanej termicznie, a nie zszywanej. Myjka 

taka jest bardziej wytrzymała i nie działa drażniąco na skórę pacjenta? 

Odpowiedź: 

Zgodnie z treścią SWZ. 

 

Pytanie nr 3  
Dotyczy Pakietu nr 2, poz.2  
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie myjek w rozmiarze 17 x 24 cm. 
Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza z zachowaniem pozostałych parametrów określonych w załączniku 

nr 4 do SWZ w zakresie Pakietu 2,poz.2.  

 

Pytanie nr 4  

Dotyczy Pakietu 2, poz.2 

Czy Zamawiający dopuści myjkę o gramaturze 100g/m2 (przód) i 50g/m2 (tył)? 



Odpowiedź: 

Zgodnie z treścią SWZ. 

 

Pytanie nr 5 

Dotyczy Pakietu 2, poz.2 

Czy Zamawiający w trosce o najwyższe standardy bezpieczeństwa pacjenta i personelu, 
wymaga, aby myjki (będące wyrobem kosmetycznym objętym 23% stawką VAT zgodnie 
z opinią Urzędu Rejestracji Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i Produktów 
Biobójczych), posiadały wpis do europejskiego rejestru wyrobów kosmetycznych? Wpis 
produktu do europejskiego rejestru wyrobów kosmetycznych (CPNP) oznacza, że 
produkt i wszystkie składniki, zostały przetestowane pod względem bezpieczeństwa 
stosowania i jest gwarancją dla Zamawiającego, że użytkuje produkt sprawdzony i 
zarejestrowany zgodnie z obowiązującym prawem. 

Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza nie wymaga , z zachowaniem pozostałych parametrów 

określonych w załączniku nr 4 do SWZ w zakresie Pakietu 2,poz.2.  
 
Pytanie nr 6  
Dotyczy Pakietu 2, poz.2  
Czy Zamawiający dopuści dwuwarstwową, jednorazową myjkę do mycia ciała w formie 
półokrągłej rękawicy. Nasączona jednostronnie środkami myjącymi o neutralnym PH 5,5, 
wykonaną z jednej strony (części myjącej) z poliestru, z drugiej strony z włókniny. Obie 
warstwy myjki nie podfoliowane. Rozmiar 15cm x 21cm, gramatura obu warstw 90g/m2. 
Opakowanie jednostkowe a'10 sztuk z nadrukowanym składem.  
Odpowiedź: 
Zgodnie z treścią SWZ. 
 
Pytanie nr 7  
Dotyczy Pakietu 2, poz.2 
Czy Zamawiający dopuści dwuwarstwową, jednorazową myjkę do mycia ciała w formie 
prostokątnej rękawicy nasączoną obustronnie środkami myjącymi o neutralnym PH 5,5, 
wykonaną w 100% z włókien poliestrowych. Obie warstwy myjki nie podfoliowane. Rozmiar 
15cm x 22cm, gramatura obu warstw 60g/m2. Opakowanie jednostkowe a'12 sztuk z graficzną 
instrukcją stosowania oraz składem. 
Odpowiedź: 
Zgodnie z treścią SWZ. 

Pytanie nr 8  
Dotyczy Pakietu 2, poz.2  
Czy Zamawiający dopuści jednorazową myjkę do mycia ciała w formie ściereczki nasączoną 
obustronnie środkami myjącymi o neutralnym PH 5,5, wykonaną w całości z poliestru, rozmiar 
12cm x 20 cm, gramatura 150g/m2 z dodatkiem aloesu oraz rumianku. Produkowana zgodnie 
z wymaganiami ISO 22716:2007 oraz ISO 9001:2015. Czystość mikrobiologiczna potwierdzona 
badaniami nie starszymi niż 2017 rok na brak zawartości Pseudomonas aeruginosa, Candida 
albicans, Staphylococcus aureus oraz Escherichia coli.   Opakowanie jednostkowe a'10 sztuki z 
nadrukowanym rozmiarem, graficzną instrukcją stosowania oraz składem. Produkt 



pozbawiony latexu. Termin ważności: 5 lat od daty produkcji, wyrób należy zużyć do 12 m-cy 
po otwarciu opakowania. Opakowanie foliowe. 
Odpowiedź: 
Zgodnie z treścią SWZ. 
 
Pytanie nr 9 
Dotyczy Pakietu 3, poz.1  
Czy Zamawiający dopuści jednorazowy fartuch chirurgiczny wykonany z podfoliowanej na 
całości włókniny polipropylenowej o gramaturze 35 g/m2, w tali wiązany na troki, na szyi rzep? 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza z zachowaniem pozostałych parametrów określonych w załączniku 
nr 4 do SWZ w zakresie Pakietu 3,poz.1. 
 
Pytanie nr 10  
Dotyczy Pakietu 5, poz. 1 
Czy Zamawiający dopuści krem ochronny wymagający delikatnego wklepania?  
Odpowiedź: 
Zgodnie z treścią SWZ. 
 

Pytanie nr 11 
Dotyczy Pakietu 2, poz.1 
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie myjek zgodnych z poniższym opisem: 
„Sucha rękawica o wysokiej chłonności, przeznaczona do codziennej higieny osobistej ciała. 
Uniwersalny rozmiar sprawia, że rękawica jest wygodna w użyciu. 
Produkt wykonany z dwóch warstw włókniny molton 77g. Kolor: biały 
Rozmiar: 16.5 cm x 24,5 cm 
Opakowanie: 50 sztuk 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza z zachowaniem pozostałych parametrów określonych w załączniku 
nr 4 do SWZ w zakresie Pakietu 2,poz.1.  
 
Pytanie nr 12  
Dotyczy Pakietu 2, poz.1 
Czy Zamawiający dopuści wycenę za op. a’ 50 szt. z przeliczeniem wymaganej ilości na 300 

op. a’ 50 szt.? 

Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza opakowanie 50 sztuk , z odpowiednim przeliczeniem przez 
Wykonawcę oferowanej liczby opakowań w taki sposób, aby była zgodna z ilościami 
wymaganymi przez Zamawiającego.  
Ilość opakowań należy podać z dokładnością do 1,0 zaokrąglając w górę.  
 
Pytanie nr 13  
Dotyczy Pakietu 2, poz.2 
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie myjek zgodnych z poniższym opisem: 



„Produkt wykonany z dwóch warstw włókien: molton 120g nasączona jednostronnie mydłem 

dermatologicznym o neutralnym pH 5,5 oraz molton 100g (bez mydła). Mydło uaktywnia się 

po zwilżeniu woda. Myjka połączona metodą ultradźwiękową. 

Wyrób jest hypoalergiczny, nie zawiera lateksu ani formaldehydu. 

Rozmiar: 17 cm x 24.5 cm 
Opakowanie: 20 sztuk 
Odpowiedź: 
Zgodnie z treścią SWZ. 
 
Pytanie nr 14 
Dotyczy Pakietu 2, poz.2 
Czy Zamawiający dopuści wycenę za op. a’ 20 szt. z przeliczeniem wymaganej ilości na 5500 

op. a’ 20 szt.? 

Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza opakowanie 20 sztuk , z odpowiednim przeliczeniem przez 
Wykonawcę oferowanej liczby opakowań w taki sposób, aby była zgodna z ilościami 
wymaganymi przez Zamawiającego.  
Ilość opakowań należy podać z dokładnością do 1,0 zaokrąglając w górę.  
 
 
Pytanie nr 15 
Dotyczy Pakietu 3 
Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania fartucha z długim rękawem wykonanego z 

włókniny polipropylenowej podfoliowanej (PP+PE), rękaw zakończony mankietem, op. a’ 10 

szt.? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza z zachowaniem  pozostałych parametrów określonych w załączniku 
nr 4 do SWZ w zakresie Pakietu 3.   
 

 

Pytanie nr 16 

Dotyczy Pakietu 3 
Czy Zamawiający dopuści fartuch w rozmiarze uniwersalnym? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza z zachowaniem  pozostałych parametrów określonych w załączniku 
nr 4 do SWZ w zakresie Pakietu 3.   
 

Pytanie nr 17 

Dotyczy Pakietu 9  

Czy Zamawiający dopuści kołdrę na całe ciało pacjenta o wymiarach 210 cm x 120 cm. 
wykonaną z wielowarstwowej włókniny SMS nie zawierającej lateksu, materiał 
radioprzezierny, umożliwiający równomierny przepływ powietrza, odporny na rozdarcie, 
przebicie i zamoczenie?  
Odpowiedź: 
Zgodnie z treścią SWZ.  
 



Pytanie nr 18 

Dotyczy Pakietu 2, poz.1 

Czy Zamawiający dopuści  myjkę higieniczną spełniająca poniższy parametry  
 
Jednorazowa rękawica myjąca wykonana z miękkiej włókniny Molton. Bez wodoodpornej 
bariery. Wstępnie namydlony delikatnym, niskopieniącym detergentem przebadanym 
dermatologicznie. pH 5,5. Zgrzewana ultradźwiękowo. NIE zawiera toksycznych lub 
drażniących chemikaliów. Wysoka wytrzymałość na rozciąganie wzdłużne i poprzeczne. 
Produkt zarejestrowany jako Kosmetyk w CPNP (Portal Zgłaszania Produktów Kosmetycznych) 
pod numerem 2083323. Dane techniczne: 
 

Jakość Włóknina Molton 

Składniki 100% PET (włókna poliestrowe) 

Waga 80 g / m2. ± 5% 

Laminowanie NIE 

Tłoczenie NIE 

Mydło TAK 

Kolor biały 

Kolor detergentu niebieski 

Chłonność 750% (7,5-krotność wagi) 

Wymiary produktu 23 cm. x 16 cm ± 5% 

Odpowiedź: 

Zgodnie z treścią SWZ. 

 

Pytanie nr 19  

Dotyczy Pakietu 2, poz.2 

Czy Zamawiający dopuści  myjkę higieniczną spełniająca poniższy parametry  
 
Jednorazowe rękawice do mycia wykonane z miękkiej podfoliowanej włókniny airlaid.                             
Z wodoodporną barierą. Wstępnie namydlone z delikatnym, niskopieniącym, przebadanym 
dermatologicznie środkiem czyszczącym. pH 5,5. Zgrzewane ultradźwiękowo. Nie zawiera 
toksycznych lub drażniących chemikaliów. Produkt został zarejestrowany jako Kosmetyk w 
CPNP (Portal Zgłaszania Produktów Kosmetycznych) pod numerem 2083319. Dane 
techniczne: 
 

Jakość Podfoliowana włóknina airlaid 
Skład włókniny airlaid W 100% bezchlorowe czyste włókna celulozowe + spoiwo EVA 
Skład folii 100% PE (polietylen) 
Waga 85 g/m2 = 50 g/m2 włóknina airlaid + 35 g/m2 PE 
Grubość folii 18 µ 
Laminowanie TAK 
Mydło TAK 
Kolor włóknina Airlaid biały 
Kolor filmu Jasny niebieski 
Kolor detergentu niebieski 
Chłonność 650% (6,5-krotność masy) 



Wymiary produktu  23 cm.  x 16 cm. 

Odpowiedź: 

Zgodnie z treścią SWZ. 

 

Pytanie nr 20  

Dotyczy Pakietu 2, poz.1 

Czy Zmawiający dopuści wycenę za op. 50 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości?  
Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza opakowanie 50 sztuk , z odpowiednim przeliczeniem przez 
Wykonawcę oferowanej liczby opakowań w taki sposób, aby była zgodna z ilościami 
wymaganymi przez Zamawiającego.  
Ilość opakowań należy podać z dokładnością do 1,0 zaokrąglając w górę.  
 

 

Pytanie nr 21 

Dotyczy Pakietu 2, poz.2 

Czy Zmawiający dopuści wycenę za op. 100 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości?  
Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza opakowanie 100 sztuk , z odpowiednim przeliczeniem przez 
Wykonawcę oferowanej liczby opakowań w taki sposób, aby była zgodna z ilościami 
wymaganymi przez Zamawiającego.  
Ilość opakowań należy podać z dokładnością do 1,0 zaokrąglając w górę.  
 

 

Pytanie 22 

Dotyczy Pakietu 10, poz.1 

Czy Zmawiający dopuści balsam do pielęgnacji skóry o pojemności 1000 ml, z odpowiednim 
przeliczeniem ilości?  
Odpowiedź: 

Zgodnie z treścią SWZ. 

 

Pytanie nr 23 

Dotyczy Pakietu 10, poz.2 

Czy Zmawiający dopuści piankę do mycia ciała ciężko chorych  o pojemności 400 ml                                  
z odpowiednim przeliczeniem ilości?   
Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza z zachowaniem pozostałych parametrów określonych z załączniku 

nr 4 do SWZ w zakresie Pakietu 10,poz.2. 

 

Pytanie nr 24 

Dotyczy Pakietu 2, poz.2 

Czy Zamawiający w pak.nr 2 poz. 2 dopuszcza: jednorazowe myjki w postaci rękawic 

nasączone płynem myjącym, zawierające wit.E., glicerynę nie wymagających osuszania i 

spłukiwania ciała, o wymiarach 22x15cm, gramaturze 82g/cm2, pakowane w opakowaniu po 

8szt.w opakowaniu typu flow-pack, z możliwością podgrzania, zarejestrowane jako wyrób 

medyczny? 



Odpowiedź: 

Zgodnie z treścią SWZ.  

 

II.  Zamawiający, na podstawie art. 284 ust. 3 dokonuje następującej zmiany treści 

SWZ:  

 

1) Rozdział XVI  ust. 1 SWZ, otrzymuje nowe brzmienie: 

„1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 28.04.2023 r.  

Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.” 

 

2) Rozdział XVII ust. 1 i ust. 3  SWZ, otrzymują nowe brzmienie: 

„1.  Ofertę należy złożyć do dnia 30.03.2023 r. do godziny 12:00.” 

„ 3. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 30.03.2023 r.  o godzinie 12:30. 

 

W związku z powyższym, zmianie ulega ogłoszenie o zamówieniu nr 2023/BZP 

00138191/01/01  z dnia 16.03.2023 r.  

 

 
                                                                                                                                                                                           
                                                                                           DYREKTOR  
                                                                                                                   Szpitala Wojewódzkiego  
                                                                                            im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Łomży  
 
                                                                                                                   Jarosław Pokoleńczuk 

 

 

 


